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Alkalmazasok LCD Kkijelzovel.
(Fesziiltségméro)

— méreési jegyzokonyv -

1. Fesziiltségmérés a kontrollerrel:
Mikrovezérlonkbe egy 10 bites AD konvertert épitettek, amelyet megeléz egy 5 bemenetli analég multiplexer.

gy akar 5 kiilonboz6 analdg forrasbol szarmazé fesziiltséget is rendre az AD konverter bemenetére
kapcsolhatunk. A multiplexer bemeneteit az A port Ay, A;, Ay, A;, A4 bitjein érjiikk el. Az ADCONL regiszter
tartalma hatarozza meg, hogy ezekbdl melyik analdg és melyik a mar korabban megismert digitalis bemenet. Azt

is beallithatjuk, hogy az AD konverzié soran —az AD konverter egység — mit tekintsen referencia fesziiltségnek.

ADCON1 REGISTER (ADDRESS 9Fh)

U-0 U-0 -0 U-0 W0 RW-O  RW-0  RW-D
| aDFm | — | — | — | pcFGs | pcFG2 | PCFG1 | PCFGO
bit 7 bit
bit 7 ADFM: AD Result Format Select bit

1 = Right justified. 6 Most Significant bits of ADRESH are read as 0",
0 = Left justified. & Least Significant bits of ADRESL are read as '0".

bit 5-4 Unimplemented: Read as '0'
hit 3-0 PCFG3:PCFGO: A/D Part Configuration Cantrol bits:
PCFG3: [ AN7!! [ ANG' | ANS'T | AN4 | AN3 | AN2 [ ANT [ ANO || | CHaN/
PCFGO | RE2 RE1 RED RAS RAZ RA2 | RA1 | RAD Refs!?
0aoa A A A A A A A A VoD Vss 80
0ol A A A A VREF+ A A A RA3 Vss I
0ala D D D A A A A A VoD Vss 50
0a1l 0o D D A VREF+ A A A RA3 Vss 411
o01aa B} D D D A B} A A VoD Vs 30
0101 D D D D VREF+ D A A RA3 Vss 2n
01llx 0o D D D u] Do u] D VoD Vss o0
10409 A A A A VREF+ | VREF- A A RA3 RA2 6/2
1041 B} D A A A A A A VoD Vs 6/0
1a1d D D A A VREF+ A A A RA3 Vss a1
1011 D D A A VREF+ | VREF- A A RA3 RA2 42
11440 0o D D A VREF+ | VREF- A A RA3 RA2 A2
1101 D D D D VREF+ | VREF- A A RA3 RA2 212
11140 D D D D u] D u] A VoD Vss 170
1111 B} D D D VREF+ | VREF- 8] A RA3 RAZ 12

A= Analog input [ = Digital 1O

PCFG3. . PCFQA) bitek jelentését tanulmanyozzuk a fenti tablazatban. Ha pl. a konverzié pontossdga nem olyan

fontos és megelégsziink, a mikrovezérlo tapfesziiltségeivel referencia gyanant, akkor hasznaljuk nyugodtan a
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PCFG3. . PCFGD=0000 értéket. Igényes esetben viszont gondoskodjunk stabil Vi e+ és Vier- fesziiltségértékekrol
az A; A, bemeneteken és hasznaljuk a PCFG3. . PCFG=1000; PCFG3..PCF@=1011 stb. esetek egyikét!

Példaprogramunkban az LCD kijelzd inicializalasa utan az A port iranyregiszterét (az Osszes bitet) bemenetre
allitjuk, majd az ADCONL regiszternek azt mondjuk, hogy az eredmény legyen jobbra igazitott, az 6sszes bemenet

az A porton analdg, mig referencia fesziiltségek legyenek a mikrovezérld tapfesziiltségei.

program ADkonverter_teszt;
/Il Hardver: az alapbsszedllitason tul Port A. 0O-hoz egy potenciométerrel véaltoztathato
feszil t ség kapcsol odi k
/1 az eredmény negjelenitésére az LCD kijel zét hasznalj uk
var ad: word;
ad_str:string[5];

begin
Lcd_Confi g(PORTB, 7, 6, 5, 4, PORTB, 1, 2, 3);
LCD_Cmd(LCD_CLEAR);
LCD_Cd( LCD_CURSOR_OFF) ;
LCD Qut (1, 3,' AD konverzio');
TRI SA: =$FF;
ADCONL1: =$80;
while True do begin
ad: =Adc_Read(0);
Del ay_ns(500);
WordToStr (ad, ad_str);
Lecd_Qut (2, 6,ad_str);
end;
end.

A végtelen ciklusban, amit félmasodpercenként ismételgetiink elvégezziik az AD konverzidt a 0.-ik csatornan
(Ao bemeneten), az eredményt ad valtozoban taroljuk és kiiratjuk az LCD kijelzdére. Mivel az AD konverter 10
bites, ezért egy 0..1023 kozotti szamot kapunk eredményiil.

Hasznaljuk az alabbi hardver kiegészitést:
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2. Alakitsa at a fenti programot, hogy a kijelzett érték a tényleges fesziiltséget adja meg! Multiméterrel
ellendrizze a skala pontossagat! a tartoméany 5 pontjaban!
3. Készitsen alkalmazast TTL szintek vizsgéalatara
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